

## **Odziv na pobudo civilne družbe (Inštituta 8. marec) na tiskovni konferenci 8. novembra 2021 v Ljubljani**

Na občini smo zasledili, da je Inštitut 8. marec sklical tiskovno konferenco na temo vodooskrbe v Občini Kanal ob Soči oz. na območju Anhovega.

Na tiskovni konferenci so med drugim predstavili predlog, da bodo pripravili amandma k proračunu ter tako zagotovili sredstva za zagotovitev vodooskrbe v Anhovem. V Občini Kanal ob Soči ta predlog podpiramo in upamo, da ga bodo poslanci potrdili. Državna sredstva bi namreč pripomogla k hitrejši izvedbi projektov za ureditev vodovodne infrastrukture, ki jih že izvajamo.

Posebej poudarjamo, da že izvajamo aktivnosti za izgradnjo alternativnega vodnega vira oziroma priklopa na vodni vir Mrzlek. Za pripravo projektne dokumentacije bomo v letu 2022 zagotovili 28.000,00 EUR, v letošnjem letu potekajo pripravljalne aktivnosti oz. iskanje najboljše rešitve trase.

O vseh namerah smo že seznanili Krajevno skupnost Anhovo-Deskle ter njene krajanke ob treh različnih priložnostih. Svoje namere je občina želela predstaviti tudi predstavnikom dveh okoljskih pobud, a so njihovi predstavniki sestanek zapustili preden bi jim lahko predstavili načrte.

Prav tako smo krajanke seznanili s projektom na vodarni Močila, kjer smo začeli nujno potrebno prenovo. Dejstvo je, da je vodarna Močila trenutno edini možni vir vodooskrbe za nekatera območja v Krajevni skupnosti Anhovo-Deskle, saj je za priklop na druge vodne vire potrebno pripraviti projektno dokumentacijo in pridobiti gradbeno dovoljenje, kar lahko traja več let.

Za vodarno Močila smo izdelali projekt za izgradnjo obvoda vodovoda izven industrijske cone v Anhovem, ki je tik pred vložitvijo gradbenega dovoljenja (projekt upočasnjuje predvsem nakup in zapleti z zemljišči). Sredstva za izgradnjo obvoda, katerega ocena je okoli 500 tisoč EUR, pa bodo zagotovljena v občinskem proračunu za leto 2022.

Celotna vodooskrba v občini Kanal ob Soči je tako kot drugod izpostavljena strogim kriterijem in pogojem, ki jih režijski obrat izpolnjuje ter je pod stalnim inšpekcijskim nadzorom. Voda na območju vodovodnega sistema Anhovo izpolnjuje zahteve Pravilnika o pitni vodi, zato informacije, da več kot 1000 ljudi v Anhovem nima dostopa do čiste pitne vode oz. da je »voda, ki priteče iz lokalnih pip tako onesnažena, strupena in nevarna«, ne držijo.